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Iktatószám: Á/          /2025 

Képviselő-testület ülése 

Rendes 

Nyílt 

 

JEGYZŐKÖNYV 

 

Készült: Telki Község Képviselő-testülete Szociális, Egészségügyi, Ifjúsági és Köznevelési 

Bizottságának 2025. október 13. napján 18.00 órakor a Polgármesteri Hivatal tárgyalójában megtartott 

nyílt üléséről. 

 

Jelen vannak:  

Deltai Károly     polgármester 

Dr. Vida Rolland    bizottsági tag, levezető elnök 

Kamlah Szilvia     bizottsági tag 

Sólyom Attila     bizottsági tag 

Győrffy Zoltán     bizottsági tag, hitelesítő 

dr. Lack Mónika               jegyző 

Földvári-Nagy László    képviselő 

Koltai Piroska     alpolgármester 

Varga Katalin     óvodavezető 

 

Dr. Vida Rolland levezető bizottsági elnök köszönti a megjelenteket, a bizottság 4 fővel határozatképes. 

Hitelesítőnek felkéri Győrffy Zoltán bizottsági tagot. Egyebekben Sólyom Attila hozzászólni kíván.  A 

Bizottság a napirendet határozathozatal nélkül elfogadta.   

 

Napirend:  

2./ Beszámoló a Telki Zöldmanó Óvoda 2024/2025 nevelési év munkájáról 

Előadó: polgármester 

 

3./ Telki Zöldmanó Óvoda 2025/2026 nevelési év munkaterve 

Előadó: polgármester 

 

4./ Az általános iskolai felvételi körzet véleményezése 

Előadó: polgármester 

 

Egyebek 

  

Napirend megtárgyalása: 

2./ Beszámoló a Telki Zöldmanó Óvoda 2024/2025 nevelési év munkájáról 

Előterjesztő: polgármester  

Az előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete. 

 

Varga Katalin, óvodavezető: Folyamatos változó jogszabályi környezetben dolgozunk, dolgozói 

értékeléseket először végzünk, nagyon sok ezzel a feladat.  

 

Sólyom Attila, bizottsági tag: Haragvirág utcai oviban nagyon sürgető az ereszcsatorna kiépítése, 

Tengelice utcai oviban a nyílászárók nagyon elhasználódnak.  

 

Győrffy Zoltán, bizottsági tag: A Tengelice utcai óvodában elhanyagolt állapotok vannak, nyílászárók 

nagyon rossz állapotban vannak, elkorhadtak. Igaz van épületfenntartó cég megbízva, de együtt kellene 

megnéznünk.  
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Koltai Piroska, alpolgármester: Be kell járnunk az épületet műszaki ügyintézővel, pénzügyi bizottsági 

tagokkal. 

 

Deltai Károly, polgármester: 25 éve nincs eresz a Harangvirág utcában, de olyan problémák vannak, 

amihez építész is kell.   

  

Dr. Vida Rolland, levezető elnök: Október 6-ai héten tudunk egy ilyen bejárást szervezni.  

 

Deltai Károly, polgármester: Visszatérve a napirendhez, a fejlesztési igények növekedése kapcsán 

kérdezném, hogy más intézményekkel mi a kapcsolat, akik ebben a segítségünkre lehetnek? 

 

Varga Katalin, óvodavezető: 2,5 éves korosztályt felvesszünk az óvodába, 3 éves korig a szakszolgálat 

általi korai fejlesztésre van szükség, de ha 3 éves kor alatti óvodás fejlesztésre lenne szükség, de azt nem 

kapják meg mert már óvodások. A szakszolgálat szűkíti a lehetőségeket, évről évre kevesebb gyereket 

szűrnek és küldhető hozzájuk.  

 

Deltai Károly, polgármester: Az önkormányzat nem tud állami feladatokat átvállalni, még több fejlesztőt 

alkalmazni, miközben a szakszolgálatok szűkítik az ellátás körét.  

 

Varga Katalin, óvodavezető: Az iskolai rendszerben egyre több gond van a gyermekekkel, ma már az 

óvodát is okolják, hogy nem elég felkészülten érkeznek a gyerekek az iskolába.  

 

Koltai Piroska, alpolgármester: Szakmai napot szervezünk, hogy az alsós és a óvodai pedagógusok 

találkozzanak és tudjanak konzultálni.  

 

Dr. Vida Rolland, levezető elnök: Szavazzunk az előterjesztésben szereplő határozati javaslatokról.  

  

A Szociális, Egészségügyi, Ifjúsági és Köznevelési Bizottság 4 igen szavazattal egyhangúlag – 4 fő 

bizottsági tag volt jelen az ülésen – elfogadja az alábbi állásfoglalást: 

 

 

Telki Község Képviselő-testülete 

Szociális, Egészségügyi, Ifjúsági és Köznevelési Bizottsága 

 

28 /2025. (IX.22.) számú SZEIKB állásfoglalása 

  

A Szociális, Egészségügyi, Ifjúsági és Köznevelési Bizottság javasolja a képviselő-testületnek az 

alábbi határozati javaslat elfogadását: 

  

Beszámoló a Telki Zöldmanó Óvoda 2024/2025 nevelési év munkájáról 

 

Telki község képviselő-testület megtárgyalta és elfogadja a Telki Óvoda 2024/2025. nevelési évi 

munkájáról szóló beszámolót. 

 

Határidő: azonnal 

Felelős: Polgármester, intézményvezető                         

 

3./ Telki Zöldmanó Óvoda 2025/2026 nevelési év munkaterve 

Előterjesztő: polgármester  

Az előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete. 

 

 

A Szociális, Egészségügyi, Ifjúsági és Köznevelési Bizottság 4 igen szavazattal egyhangúlag – 4 fő 

bizottsági tag volt jelen az ülésen – elfogadja az alábbi állásfoglalást: 
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Telki Község Képviselő-testülete 

Szociális, Egészségügyi, Ifjúsági és Köznevelési Bizottsága 

 

29 /2025. (IX.22.) számú SZEIKB állásfoglalása 

  

A Szociális, Egészségügyi, Ifjúsági és Köznevelési Bizottság javasolja a képviselő-testületnek az 

alábbi határozati javaslat elfogadását: 

 

Telki Zöldmanó Óvoda 2025/2026 nevelési évre szóló munkaterve 

 

Telki község képviselő-testület megtárgyalta és jóváhagyja a Telki Zöldmanó Óvoda 2025/2026. 

nevelési évi munkatervét. 

 

Határidő: azonnal 

Felelős: Polgármester, intézményvezető                        

 

4./ Az általános iskolai felvételi körzet véleményezése 

Előterjesztő: polgármester  

Az előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete. 

 

Dr. Vida Rolland, levezető elnök: Szavazzunk az előterjesztésben szereplő határozati javaslatokról.  

  

A Szociális, Egészségügyi, Ifjúsági és Köznevelési Bizottság 4 igen szavazattal egyhangúlag – 4 fő 

bizottsági tag volt jelen az ülésen – elfogadja az alábbi állásfoglalást: 

 

 

Telki Község Képviselő-testülete 

Szociális, Egészségügyi, Ifjúsági és Köznevelési Bizottsága 

 

30 /2025. (IX.22.) számú SZEIKB állásfoglalása 

  

A Szociális, Egészségügyi, Ifjúsági és Köznevelési Bizottság javasolja a képviselő-testületnek az 

alábbi határozati javaslat elfogadását: 

 

Az általános iskolai felvételi körzet véleményezése 

 

Telki község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy az nevelési-oktatási intézmények 

működéséről és a köznevelési intézmények névhasználatáról szóló 20/2012.(VIII.31.) EMMI rendelet 

24.§ (1) bekezdésébe foglalt véleményezési jogkörében eljárva az Érdi Tankerületi Központ által a 

2026/2027. tanévre kialakított a Pipacsvirág Magyar-Angol Kéttanítási Nyelvű Általános iskolai 

felvételi körzetével kapcsolatban nem tesz észrevételt. 

 

Felkéri a Polgármestert, hogy az általános iskolai felvételi körzetek véleményezéséről szóló döntéséről 

tájékoztassa az illetékes Tankerületi Központot.  

 

 

Felelős: Polgármester 

Határidő: azonnal 

 

 

Egyebek: 

 

Deltai Károly, polgármester: Bilingual oktatás jönne az iskolába, a tankerület kezdeményezésére, fizetős 

képzés lenne. Szőlőtő Nonprofit Kft. hozná ezt a módszert, akik már voltak itt, és voltak problémák.  
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Sólyom Attila, bizottsági tag: Elektromos roller veszélyeivel kapcsolatban figyelemfelhívásra lenne 

szükség.  

 

Deltai Károly, polgármester: Várható szigorú KRESZ szabályozás. Telki Naplóban megjelenítjük. 

Hírlevélben is hasznos lehet.  

 

 
 

Több hozzászólás nem volt. Dr. Vida Rolland, levezető elnök megköszöni a tagoknak és minden 

jelenlévőnek a részvételt és az ülést bezárja. 

 

      

 

 

  Dr. Vida Rolland                                   Győrffy Zoltán   

     levezető elnök                                          hitelesítő 


